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Під час Конференції з питань відновлення України (URC2026) у Гданську
Міністерство культури України та міжнародні партнери оголосили про новий етап
розвитку програми Culture for Recovery (CuRe). На масштабування ініціативи буде
спрямовано 520 тисяч фунтів стерлінгів, що дозволить поширити методологію
культурно орієнтованого відновлення на національному рівні.

Переглянути фото

Програму реалізує Міністерство культури України спільно з Міністерством розвитку громад та
територій України. Проєкт втілюється за підтримки програми «Партнерство за сильну Україну»
(PFRU), яку фінансують уряди Великої Британії, Естонії, Канади, Норвегії, Фінляндії, Швейцарії
та Швеції.

«Культура є одним із ключових стовпів національної оборони та стійкості України. Саме
тому ворог систематично намагається її знищити. Для нас надзвичайно важливо
співпрацювати з українською владою на всіх рівнях, щоб захистити культуру й забезпечити,
аби відновлення України було українським — із використанням української архітектури,
місцевих матеріалів, звичаїв і традицій», — зазначив директор напряму «Соціальна
згуртованість» програми «Партнерство за сильну Україну» Нейтан Сміт.

Фінансування стане продовженням пілотної фази програми, під час якої 12 українських громад
пройшли Школу місцевого розвитку, розробили власні проєкти відновлення та подали їх до
екосистеми DREAM. Загалом уже підготовлено 11 проєктів, чотири з яких перебувають на
стадії реалізації. Методологія, створена Міністерством культури України у партнерстві з
міжнародними організаціями, пройшла практичне тестування у громадах і довела ефективність
комплексного підходу, де культура є основою відновлення людей, громад та територій.

Важливою складовою програми стала співпраця з академічною спільнотою. До дослідницько-
методичної роботи вже долучилися 15 закладів вищої освіти, а перші навчально-методичні
матеріали для фахівців із відновлення оприлюднені на платформі Dream Academy.

Новий пакет підтримки передбачає розширення другої хвилі Шкіл місцевого розвитку, запуск
моделі «train-the-trainer» для підготовки українських тренерів, залучення університетів та
освітніх провайдерів до системної підготовки фахівців із відновлення, а також інтеграцію
методології у державні процеси відбудови та екосистему DREAM. Наступна хвиля навчання для
громад стартує вже у серпні 2026 року.

Culture for Recovery розглядає культуру не як окрему галузь, а як основу формування довіри,
ідентичності, соціальної згуртованості та сталого розвитку громад. Саме такий підхід
допомагає створювати проєкти відновлення, що відповідають реальним потребам людей,
враховують місцевий контекст і сприяють довгостроковій стійкості територій.



Масштабування програми стане наступним кроком переходу від пілотних проєктів до системної
державної політики, у якій культура є одним із ключових інструментів відновлення України.
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